8 класс.                                    Тест по теме «Типы общества».

1.Что свойственно обществу традиционного типа?

1)преобладание сельского хозяйства в экономике

2)высокий уровень развития экономики

3)распространение компьютерных технологий

4)интенсивное развитие науки  и техники

2.В обществе Z большинство населения живет в крупных городах. Во всех сферах жизни общества используются компьютерные технологии, интенсивно развивается наука , достижения которой широко используются в экономике и социальном управлении. К какому типу относится данное общество?

1)аграрное

2)индустриальное

3)традиционное

4)постиндустриальное

3.Оцените суждения

А: Обществом называют всех людей ,ныне живущих на Земле.

Б: Обществом называют исторические периоды развития человечества.

1) верно только А

2) верно только Б

3) верны оба высказывания 

4) оба высказывания неверны
4. N – небольшое государство, в котором активно развивается массовое промышленное производство, увеличивается численность рабочего класса ,появляются новые города. К какому типу относится общество N ?

1)традиционному

2)индустриальному

3)информационному

4)постиндустриальному

5. К какой подсистеме общества относится деятельность оппозиционной партии , связанная с критикой реформы образования, проводимой правительством страны?
1)социальной

2)политической

3)экономической

4)духовной.

6.Традиционное общество отличается от индустриального тем, что

1) оно является открытым

2)его социальная структура носит классовый характер
3)оно основывается на религиозном мировоззрении

4)наука играет важную роль в общественном производстве.

7.Общество в широком смысле слова означает
1)определенный этап человеческой истории

2)объединение людей для реализации интересов

3)формы объединения людей и способы их взаимодействия

4)часть материального мира ,естественная среда обитания людей.

8.Что свойственно обществу индустриального типа?

1)классовая структура

2)сословная структура

3)кастовая структура

4)отсутствие социальной дифференциации

9. Существуют различные значения понятия «общество». В каком варианте ответа это понятие используется в наиболее широком смысле?

1)общество любителей собак провело ежегодную выставку

2)древнеегипетское общество возникло в бассейне реки Нил

3)дворянское общество собралось вечером на веранде дачи

4)человеческое общество прошло в своем развитии ряд стадий.

10.Что свойственно обществу постиндустриального типа?

1)механизация и автоматизация производства

2)преобладание устной информации над письменной

3)увеличение удельного веса крестьянства в составе населения

4)ведущая роль науки и информации в обществе.

11.Общество стремится властвовать над природой ,подчиняя ее ,преобразуя и извлекая из нее максимальную пользу. Его основой является частная собственность. Социальная мобильность населения высокая. Главным регулятором общественных отношений являются нормы права. К какому типу принадлежит это общество?
1) традиционному

2)индустриальному

3)информационному

4)постиндустриальному

12.Основу экономики страны Н. составляет коллективная собственность на землю. Особую роль в жизни людей играет религия. Социальный статус человека зависит от его происхождения. К какому типу принадлежит это общество?

1) традиционному

2) индустриальному

3)информационному

4)постиндустриальному

